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Πυκνότητα – Βύθιση και Πλεύση 

Ένα ενδιαφέρον βίντεο από το GO-LAB που πραγματεύεται την έννοια της πυκνότητας έχει 

τίτλο: 

Βύθιση και Πλεύση  

https://www.youtube.com/watch?v=SsKGEN_7g7U&feature=emb_title 

Αφού παρακολουθήσεις το βίντεο αυτό θα μπορούσες να απαντήσεις στις ερωτήσεις του 

παρακάτω  κουίζ. 

Κουίζ πυκνότητας 

 

Όνομα…………………………….. 

Επώνυμο………………………….. 

Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση.  Δέκα λεπτά (10΄) 

 

1
η 

 Ερώτηση 

Η πυκνότητα είναι: 

α. Θεμελιώδες  μέγεθος  

β. Παράγωγο μέγεθος  

γ. Διανυσματικό μέγεθος  

δ. Τίποτα από τα παραπάνω  

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  

 

2
η
 Ερώτηση  

Η μονάδα της πυκνότητας στο Διεθνές Σύστημα μονάδων είναι: 

α. 1 Kg m
2
  

https://eclass03.sch.gr/modules/units/index.php?course=EL758127
https://www.youtube.com/watch?v=SsKGEN_7g7U&feature=emb_title
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β. 1 Kg/m
3
  

γ. 2 Kg/m
4
  

δ. 1 m
3
/Kg  

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  

  

 

3
η
 Ερώτηση  

Η πυκνότητα ορίζεται ως το πηλίκο που έχει: 

 

α. αριθμητή τον όγκο και παρονομαστή τη μάζα του σώματος  

β. αριθμητή τη μάζα του σώματος και παρονομαστή το χρόνο  

γ. αριθμητή τη μάζα και παρονομαστή τον όγκο του σώματος  

δ. αριθμητή το χρόνο και παρονομαστή τον όγκο του σώματος  

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  

 

 

4
η
 Ερώτηση  

Μονάδα πυκνότητας είναι: 

α. 1 cm
3
/gr  

β. 1 gr/cm
3
  

γ. 1ml/cm
3
  

δ. 1ml/gr  

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  

 

5
η
 Ερώτηση  

Ένα σώμα έχει μάζα 10gr και όγκο 5cm3, τότε η πυκνότητα του είναι: 

https://eclass03.sch.gr/modules/units/index.php?course=EL758127
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α. 4gr/cm
3
  

β. 5cm
3
/gr  

γ. 2cm
3
/gr  

δ. 2gr/cm
3 
 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  

 

 

Ερώτηση 6  

Ένας κύβος έχει ακμή 1cm και μάζα 20gr, τότε: 

 

α. Ο όγκος του είναι 1cm
3
 και η πυκνότητα του 10gr/cm

3
  

β. Ο όγκος του είναι 3cm
3
 και η πυκνότητα του 6,667gr/cm

3
  

γ. Ο όγκος του είναι 1cm
3
 και η πυκνότητα του 20gr/cm

3
  

δ. Ο όγκος του είναι 2cm
3
 και η πυκνότητα του 10gr/cm

3
  

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  

 

 

7
η
 Ερώτηση   

Αν ρίξουμε στο νερό ένα μεταλλικό συνδετηράκι, αυτό καταβυθίζεται. Αυτό συμβαίνει 

επειδή η πυκνότητα του μετάλλου είναι: 

 

α. Μικρότερη από την πυκνότητα του νερού.  

β. Ίση με την πυκνότητα του νερού.  

γ. Μεγαλύτερη από την πυκνότητα του νερού.  

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  

 

 

https://eclass03.sch.gr/modules/units/index.php?course=EL758127
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8
η
 Ερώτηση  

Ένας κορμός δέντρου επιπλέει στο νερό ενώ ένα συνδετηράκι βυθίζεται. Αυτό συμβαίνει 

γιατί: 

α. Η πυκνότητα του ξύλου είναι μικρότερη από την πυκνότητα του νερού.  

β. Η πυκνότητα του συνδετήρα είναι μικρότερη από την πυκνότητα του νερού.  

γ. Ο κορμός είναι πιο ελαφρύς από τον συνδετήρα.  

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  

https://eclass03.sch.gr/modules/units/index.php?course=EL758127

